



ROMÂNIA

CONSILIUL JUDEȚEAN ARAD

310003 - Arad, strada Corneliu Coposu, nr. 22



Tel. 0040-357-731100
<http://www.cjarad.ro>

Fax. 0040-357-731280
consiliu@cjarad.ro



DIRECȚIA TEHNICĂ INVESTIȚII
Serviciul Investiții și Dezvoltare Rurală
Nr.8785/16.04.2020

RAPORT

privind necesitatea aprobării indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții
**” Amenajări interioare la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea
amplasării unor echipamente medicale”**

Prin programul de investiții pe anul 2020 au fost alocate fonduri de către Consiliul Județean Arad pentru achiziția de Servicii elaborare documentații tehnico-economice, faza DALI aferente obiectivului de investiții menționat mai sus.

Investiția propusă urmează a fi realizată în cadrul imobilului Spitalului Clinic Județean de Urgență Arad – corpurile C1 și C3, care este amplasat în intravilanul mun.Arad, pe str.Andrenyi Karoly nr.2-4.

Conform extras CF nr.333144 Arad imobilul, teren și construcții este proprietatea jud.Arad.

Spațiul care va fi amenajat în vederea amplasării unui angiograf periferic se află în clădirea C1 (conform schiței cadastrale) și are o suprafață construită aproximată la 92,85 mp.

Spațiul care va fi amenajat în vederea amplasării unui CT se află în clădirea C3 (conform schiței cadastrale) și are o suprafață construită aproximată la 61,55 mp.

ANGIOGRAFUL DE PERIFERIE va funcționa în cadrul Laboratorului de Radiologie Intervențională și va fi amplasat, într-un spațiu, la parter, în cadrul clădirii C1- Ambulatoriului de Specialitate Radiologie.

Modificări ale spațiului existent propus: eliminarea zonei actuale de toaletă; mutarea zonei de acces din exterior la nivelul pereților coridorului spitalului și montarea unei uși culisante automate; camera tehnică: realizarea unei încăperi de aproximativ 3x3m în holul spitalului fără acces din hol dar cu acces din zona laboratorului, instalarea unei podele flotante, a tabloului electric general, a tabloului electric pentru curenții slabi, a două aparate de aer condiționat cu funcționare în redundanță; decuparea spațiului pentru ușa de acces în camera tehnică; lărgirea ușii de acces dinspre coridorul interior în sala angiografului pentru a permite accesul cu târgi/paturi și asigurarea închiderii sale cu ușa culisantă automată cu protecție la radiație; decuparea golurilor pentru ușa de acces din sala de control și pentru geamul radioopac și montarea unei uși batante cu protecție la radiație; decuparea canalului tehnic dintre camera tehnică și camera angiografului și realizarea structurii pentru acoperirea sa; realizarea și montarea în tavan a structurii metalice pentru ancorarea cartului monitoarelor; închiderea ferestrelor actuale din camera angiografului cu zidarie și finisare interioară și exterioară; închiderea tavanului cu gips-carton, montarea în tavan a corpurilor de iluminat multiple cu intensitate variabilă, acoperirea peretilor cu covor PVC pentru spații medicale; montarea unui sistem de climatizare cu filtre hepa care să permită 10 schimburi orare; acoperirea podelei cu covor PVC conductibil pentru spații medicale și asigurarea pământării sale; montarea de becuri de control rosu/verde deasupra ușilor de acces în camera

angiografului;realizarea radioizolatiei camerei angiografului, cu barită la nivelul pereților, respectiv plăci acoperite cu foaie de plumb la nivelul tavanului;aducerea în camera angiografului a alimentării cu gaze medicale-oxigen, aer comprimat, aspirație și montarea prizelor aferente;montarea de prize pentru alimentare cu curent pe cel puțin trei pereti;asigurarea cu mobilier pentru echipamentele angiografului din camera de control;asigurarea cu mobilier pentru materiale consumabile în camera angiografului.

Computerul Tomograf va fi amplasat într-un spațiu destinat acestuia în cadrul clădirii ambulatorului, parter (clădirea C3 - camerele 19, 20, 21).

Amenajarea spațiului constă în baritări ale camerei de examinare, uși și ferestre plumbuite, dimensionarea camerei de examinare în concordanță cu caracteristicile echipamentului radiologic.În prezent camerele 19, 20 și 21 sunt spații de dimensiuni egale. Prin reamenajarea lor în vederea amplasării CT-ului, peretele dintre camera 19 și 20 va fi mutat astfel încât suprafața camerei 20 să fie dimensionată în concordanță cu caracteristicile echipamentului radiologic. Camera 19 va avea o suprafață mai mică destinația acesteia fiind de camera tehnică, iar în camera 21 va fi construit un perete care sa permită delimitarea spațiului de camera comandă și interpretare a rezultatelor de camera de pregătire a pacienților. În peretele despartitor dintre camerele 20 și 21 vor fi realizate două goluri, o ușă și o fereastră.

Principalii indicatori tehnico-economici

Valoarea totală: 1,073,409.27 lei; fără TVA

Valoarea totală: 1,275,867.07 lei; inclusiv TVA

din care

(C+M); 628,861.72 fără TVA

(C+M); 748,345.45 inclusiv TVA

2. Eșalonarea investiției (fără TVA)

Anul I total investiție / C+M 1,073,409.27 / 628,861.72 lei

3. Indicatori tehnici (capacități)

CARACTERISTICILE ȘI INDICATORII SPAȚIALI AI IMOBILELOR	
CORP C1	
Funcțiunea existentă/propusă	Spital - construcție cu caracter medical
Regim de înălțime	S+P+5E
Dimensiunile aproximative în plan	Aprox 41,40x16,30 m
Suprafața construită	1795 mp
Suprafața construită desfășurată	10.280 mp
Suprafața vizată pentru intervenție	92,85 mp
CORP C3	
Funcțiunea existentă/propusă	Spital - construcție cu caracter medical
Regim de înălțime	S+P+2E
Dimensiunile aproximative în plan	Aprox 61,68x40,10m
Suprafața construită	1968 mp
Suprafața vizată pentru intervenție	61,55 mp

Suprafața terenului	39.896 mp
---------------------	-----------

4. Durata estimată de execuție a obiectivului de investiții exprimată în luni: 6 luni.

5.Sursa de finanțare : bugetul propriu al Consiliului Județean Arad

Precizăm că Proiectul de hotărâre a fost elaborat cu respectarea prevederilor art.81-82 coroborate cu art.30 din Legea nr.24/2000 privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, cu modificările și completările ulterioare.

Față de cele de mai sus, Proiectul de hotărâre pentru aprobarea indicatorilor tehnico-economici aferenți obiectivului de investiții ” Amenajări interioare la Spitalul Clinic Județean de Urgență Arad, în vederea amplasării unor echipamente medicale” a fost întocmit cu respectarea prevederilor legale în vigoare.

Director executiv
ing. Răzvan CIUBOTARU

Șef serviciu
ec. Cătălin HĂLMĂGEAN

Întocmit
ing.Carmen Ionicioiu